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"Μια κακή απόφαση μας αναγκάζει να πάρουμε κι άλλες κακές 
αποφάσεις. Δεν είμαι θρήσκος ούτε πιστεύω στο κάρμα, 
αλλά [...] παγιδευτήκαμε σ' έναν φαύλο κύκλο ψεμάτων." 
 
Ο Κλας Έκμαν κάνει ένα εκρηκτικό ντεμπούτο με ένα εθιστικό 
ψυχολογικό θρίλερ που κόβει την ανάσα. 
Το βραβευμένο με Crimetime Award "Ικανοί για Όλα" είναι το 
κλασικό "ένα κεφάλαιο ακόμη" βιβλίο, το οποίο είναι αδύνατο 
να αφήσεις από τα χέρια σου αφού η αγωνία αυξάνεται σταδιακά 
μέχρι που φθάνει σε ένα ανατρεπτικό, απροσδόκητο φινάλε. 
 
Η πλοκή κινηματογραφική, οι ήρωες άνθρωποι της διπλανής 
πόρτας που μπλέκουν σε μια αδιανόητη μα πιθανή κατάσταση η 
οποία θα μπορούσε να συμβεί σε όλους. Διαβάζοντας το πιάνεις 

τον εαυτό σου να δυσφορεί αφού το άγχος των ηρώων πλακώνει και το δικό σου στήθος. Νιώθεις την 
απεγνωσμένη, φρενήρη ένταση τους να σε τραβάει από τα μαλλιά. 
 
Με πανέξυπνες επιλογές λέξεων, παράταιρων με τις σκηνές που περιγράφει, καταφέρνει να δημιουργεί 
μια ατμόσφαιρα φορτισμένη με περίεργα, σχεδόν μοχθηρά συναισθήματα που όσο και αν προσπαθείς 
να διαβάζεις αποστασιοποιημένος, αυτά καταφέρνουν να διαπεράσουν στις σκέψεις σου και να σε 
παγιδέψουν στην αγχώδη ατμόσφαιρα του βιβλίου. 
 
Η ιστορία αληθοφανής, με τις αντιδράσεις, τις ανησυχίες και τις σπασμωδικές κινήσεις των χαρακτήρων 
τόσο παράλογες όσο και λογικές βάση των συνθηκών. Οι εύθραυστες σχέσεις των ανθρώπων 
αποκαλύπτονται κάτω από τις ιδιαίτερες συνθήκες και έρχονται στο φως οι πιο μύχιες σκέψεις του 
ανθρώπινου μυαλού.  
 
Δίχως περιττές περιγραφές, με άμεση γραφή ο συγγραφέας μας περιγράφει την ιστορία δύο εραστών 
που πήρε μια τελείως απροσδόκητη τροπή. 
Ο Γιούχαν και η Άνα συναντιούνται για ένα ρομαντικό σαββατοκύριακο σε ένα απομακρυσμένο 
ξενοδοχείο. Ο Γιούχαν είναι ήδη στην διαδικασία διαζυγίου, έτοιμος να αφιερώσει την ζωή του στην 
Άνα. Η Άνα από την άλλη έχει σκοπό να αφήσει τον Γιούχαν για να στρέψει όλη της την προσοχή στα 
παιδιά της τα οποία την χρειάζονται όσο ποτέ. 
Ένα τραγικό λάθος, μια κακιά στιγμή και τα πάντα καταρρέουν! Κανείς δεν είναι προετοιμασμένος για 
αυτό το γεγονός και οι τραγικοί ήρωες από εκείνη την στιγμή μπαίνουν σε έναν μαρτυρικό φαύλο κύκλο. 
 
"Μπορεί μια στιγμή να γίνει η αιτία να γυρίσεις την πλάτη σου σε ό,τι είχες ιερό;" 
  
Γιατί να το διαβάσεις; 
Είναι ένα εξαιρετικό αγωνιώδες θρίλερ, με πρωτότυπη ιστορία και αληθοφανή πλοκή, Θα το αγαπήσουν 
και οι πιο απαιτητικοί αναγνώστες του είδους.  
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